
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(54 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 березня 2024 року          № 3276 
 
      
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Голоюх Жанни Ярославівни  
за 2023 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Голоюх Жанни Ярославівни за 

2023 рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Голоюх Жанни 
Ярославівни, що здійснює свої повноваження на території Підгаєцького 
старостинського округу Млинівської селищної ради, визнати задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 
 



 
 

З В І Т 
старости Млинівської селищної ради Голоюх Жанни Ярославівни по 

Підгаєцькому старостинському округу за 2023 рік 
 

До Підгаєцького старостинського округу входять села Підгайці, Ужинець, 
Озліїв, Коблин. Площа старостату становить – 4169,4 га. 

Станом на 01.01.2024 року населення старостинського округу становить -
1309 чол., що на 59 менше до відповідного періоду минулого року. с.Підгайці - 
656 чол. с.Ужинець - 376 чол. с.Озліїв - 219 чол. с.Коблин - 58 чол. 

Рахується по старостату - 453 двори. 
Протягом 2023 року народилось – 9 дітей, померло -17 чол., одружилось - 

2 пари. 
Коротко про здобутки та проблеми старостинського округу у різних 

галузях та сферах. 
У ГАЛУЗІ ОСВІТИ. 

На території старостату розташований та функціонує Підгаєцький ліцей, 
який відвідує 86 дітей. Працює також заклад дошкільної освіти (дитячий садок) 
«Ромашка» на дві групи, зараховано 30 дітей. Обидва заклади добре 
підготовлені до нового навчального року. Ліцей опалюється твердим паливом 
(власна котельня на газових та твердо-паливних котлах), садочок - 
електроопалення. 

В цокольному приміщенні ліцею обладнане укриття, у 2023 році проведено 
ремонтні роботи, обладнано внутрішні вбиральні. Укриттям користується 
також ЗДО, так, як знаходиться в 100 м - доступності від закладу. 

У 2023 році приміщення ліцею та дошкільного закладу були обгороджені 
по фасаду євро парканом, придбаним за кошти селищної ради. Встановлення - 
забезпечено силами персоналу закладів та робітників з благоустрою. 

Проблема ліцею – аварійний дах, і так як це - капітальні видатки, які наразі 
неможливо фінансувати, у зв’язку з військовим станом, ситуація лишається 
невирішеною. 

У ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ 
На території старостинського округу маємо два заклади культури: Будинок 

культури с. Підгайці та клуб с. Ужинець. Приміщення БК (перший поверх) 
наразі використовується як гуманітарний хаб, де на волонтерських засадах 
організовується (Іванюк В.О.) завіз та видача гуманітарної допомоги (одяг, 
взуття, інвалідні візки, милиці, ціпки та інше) для населення не тільки сіл 
старостату, а й інших сіл нашої громади. Селищна рада надає допомогу 
транспортом. Також в приміщення БК перевезено частину обладнання та 
матеріальних цінностей із Млинівського центру дозвілля. Хоча у період 
військового стану культурно-масові заходи не проводяться, проте молодь села 
власними силами обладнала собі в приміщенні кімнату для силових тренувань. 
На другому поверсі закладу розташована публічно-шкільна бібліотека, 
завідувачка якої - Козел Т.Р. веде активну роботу серед населення та молоді, 
розробляє та висвітлює на створеній сторінці у Фейсбук цікаві презентації з 
нагоди державних свят, пам’ятних дат, з життя села та школи.  
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Опалюється приміщення тепловими гарматами та електрообігрівачами. 

Територія закладу впорядкована, є ПРУ, яке розчищене, освітлюється, частково 
обладнане і при необхідності, зможе використовуватись населенням за 
призначенням. Потребує часткового ремонту дах закладу та глядацький зал. 

Клуб села Ужинець також надає свої послуги населенню та молоді 
Ужинця. Для проведення дозвілля у фойє встановлено тенісний стіл та більярд. 
Масові заходи та дискотеки наразі не проводяться, але є обладнання та техніка 
для цього. Глядацький зал перебуває в аварійному стані. Дах закладу тече та  
потребує перекриття. 

Керівники вищевказаних закладів Мосійчук Г.А. та Яковюк І.Н. постійно 
готують номери художньої самодіяльності для участі у патріотичних заходах, 
ярмарках на потреби ЗСУ, що організовує селищна рада. Жителі старостату 
активно підтримали та взяли участь у організованому селищною радою 
фестивалі «Молодий борщ». 

У  ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
Медичні послуги населенню на території старостату надають ФП в селах 

Підгайці та Ужинець. Підгаєцький фельдшерський пункт розташований в 
приміщенні старостату, Ужинецький - у власному приміщенні. 

У 2023 році селищною радою планувалось проведення капітального 
ремонту ФП в селі Підгайці шляхом реконструкції частини адмінприміщення, 
відведення та обладнання трьох, необхідних для акредитації кабінетів, 
забезпечення водопостачанням та водовідведенням, облаштуванням санвузла. 
Проте, ремонтна бригада селищної ради звільнилась у вересні місяці та була 
першочергова потреба у ремонті укриття школи, тому, заходячи в зимовий 
період та кінець року, вищевказані ремонтні роботи були б неможливими.  

Проведено заміну газового котла в адмінприміщенні старостату (старий 
вийшов з ладу) за бюджетні кошти. Потребує ремонту приміщення котельні. 

У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 
Згідно з планами селищної ради, у 2023 році по Підгаєцькому 

старостинському окрузі мала бути проведена інвентаризація земельних ділянок, 
що дало б можливість нашим громадянам отримати кадастрові номери на їх 
земельні ділянки, які вони з тих чи інших причин не змогли виготовити. 
Частину коштів було виділено з обласного бюджету, частину – з місцевого. 
Тендер на виконання робіт відбувся у серпні 2023 року, переможцями стали дві 
проектні організації, одна з м. Тернополя, одна з м. Хмелницького. До 
виконання робіт підрядники приступили фактично у жовтні місяці, виявились 
недобросовісними, затягнули час, провели загальну зйомку всього по трьох 
населених пунктах до настання зимового періоду. Старостою спільно з 
землевпорядником селищної ради Ковалем С.П., який закріплений за нашим 
старостатом та проводить щотижня у вівторок прийом громадян із земельних 
питань, було проведено чималий об’єм робіт по збору документів від населення 
(зібрано біля 80 пакетів документів разом з архівними рішеннями) для передачі 
підрядникам в роботу. На кінець року невикористані фактично кошти на проект 
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були повернені до бюджету. У зв’язку з непростим фінансовим становищем та 
дефіцитом бюджету на 2024 рік повторно коштів не виділили. 

Старостою разом з діловодом та землевпорядником щорічно проводиться 
робота з населенням щодо вручення платіжних повідомлень на земельний 
податок та мінімальне податкове зобов’язання. 

Здійснюється прийом громадян по земельним питанням, погодження 
технічних документацій по встановленню меж земельних ділянок власникам. 

ТОРГІВЕЛЬНЕ ТА ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 
Торгівельне обслуговування населення здійснює 8 торгових точок, 

зокрема: 
магазин Сушко С.З. с.Підгайці  (ФОП Сушко С.З.) 
кафе-магазин «Радміла» с. Підгайці (ФОП Гаручава В.І.) 
магазин Догойда І.А. с.Підгайці (ФОП Догойда І.А.) 
кафе-бар «Оксамит» с. Підгайці (ФОП Азізян Б.) 
міні-маркет «Вулик» с.Підгайці (ФОП Костючко А.С.) 
ресторація «Вулик» с.Підгайці (ФОП Костючко А.М.) 
с.Озліїв магазин РСТ (ФОП Савран М.Я.) 
с.Ужинець магазин РСТ (ФОП Сав’юк Г.М.) 
Також на території старостату є два млини, в селі Ужинець (ФОП 

Мельничук О.П.) та в с. Підгайці (Мельничук В. М.) 
ПОШТА, ЗВ’ЯЗОК 

Територію старостату обслуговує пересувне поштове відділення 
Дубенського ВЗ. Мають своє приміщення. Здійснюється передплата та доставка 
періодики та поштових відправлень населенню, доставка пенсій та соціальних 
виплат, прийом комунальних та інших платежів, роздрібна торгівля товарами 
першої необхідності. 

Жителі старостату забезпечені інтернет-зв’язком провайдерами 
Укртелеком та Ланет. (крім с. Коблин). 

ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК ТА МОБІЛІЗАЦІЯ 
На військовому обліку по старостинському округу перебуває фактично 128 

військовозобов’язаних (разом з відновленими до 60 років – 228 чол.). Протягом 
року від першого відділу Дубенського РТЦК та СП надійшло 16 розпоряджень 
на оповіщення по мобілізації, в середньому по 65 чол. в кожному. Підготовлені 
та надіслані відповіді по результатах оповіщення. На сьогоднішній день 
призвано по мобілізації в лави ЗСУ - 78 жителів старостату, з них - 5 чол. за 
2023 рік. 

На жаль, є троє загиблих військовослужбовців-земляків. 
Протягом всього періоду війни жителі старостату всіляко підтримують та 

допомагають нашим воїнам. Донатять на дрони, авто, тепловізори, беруть 
участь у благодійних лотереях, збирають продукти харчування, теплий одяг та 
інше для наших захисників. 
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Б Л А Г О У С Т Р І Й 
Протягом 2023 року було проведено поточні ремонти доріг з асфальто-

бетонним покриттям по вул. Садовій в с. Озліїв (1000 м.) та вул. Вересневій та 
Гагаріна (300 м) струменевим методом. Придбано за кошти бюджету та 
встановлено дитячо-спортивний комплекс в с. Підгайці біля БК та елементи 
дитячого майданчика (турніки, гойдалки, лавки та стіл, сміттєві баки) в селі 
Озліїв (біля колишньої школи) на загальну суму 800000 грн. 

Працює на постійній основі робітник з благоустрою, який протягом 
літнього періоду здійснює обкошування територій кладовищ (5), придорожніх 
смуг, пам’ятних знаків, територій установ, прибирання автобусних зупинок. У 
осінньо-зимовий період – обрізання дерев, кущів біля установ, на кладовищах 
та придорожніх смугах. Селищною радою практикуються виїзди бригади з 
благоустрою на об’єкти старостатів для швидшого та якіснішого проведення 
робіт з благоустрою території ( кладовище в с. Коблин). 

Три населених пункти: Підгайці, Озліїв, Ужинець обладнані вуличним 
освітленням. За кошти бюджету по мірі необхідності підрядником проводяться 
роботи по заміні лампочок та ремонти обладнання. Щомісячно встановлюється 
новий режим роботи освітлення згідно графіку та знімаються показники 
використаної електроенергії. 

Вивіз твердих побутових відходів з господарств населення здійснюється 
щоквартально транспортом ПП «Агро-Експрес-Сервіс» безкоштовно до 
централізованого сміттєзвалища в с. Ужинець, територія якого підгортається 
технікою АЕС та селищної ради. 

Потребують реконструкції пам’ятники радянської доби, які знаходяться 
над трасою та псують естетичний вигляд населеного пункту. 

Автобусне сполучення сіл старостату забезпечено у всіх напрямках, як з 
центром громади, так і з м. Рівне, м. Луцьк, м. Дубно. 

ДОТРИМАННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 
За старостинським округом закріплено поліцейського офіцера громади, 

капітана поліції Дячука Миколу Миколайовича, який своєчасно реагує на 
запити та виклики громадян, регулярно відвідує старостат, співпрацює з 
керівниками підвідомчих установ, бере участь у рейдах-перевірках 
неблагополучних сімей спільно з працівниками служби дітей селищної ради. 

ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС 
На території старостату здійснюють свою виробничу діяльність ряд 

підприємств та підприємців (крім торгових точок та закладів громадського 
харчування): ПП «Агро-Експрес-Сервіс», фірма «Хімія-Парк», ФОПи 
Коновалов-Родкін – територія райзаготконтори, виготовлення туристичного 
спорядження – глемпінгів, АЗС-сервіс, ФГ «Коблинське», ФГ «Кулініч», ФГ 
«Ужинецьке», ФГ «Іква», ФГ «Бенефіт-Агро», ФГ «Омега», млин с.Ужинець, 
млин с.Підгайці. 

Маємо церкву в кожному селі старостату, всі ПЦУ. Міжконфесійних 
конфліктів немає. 
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За 2023 рік до старостату надійшло 28 документів, надіслано 73 
інформацій, на особистому прийомі у старости побувало 142 громадян. Видано 
186 довідок різного характеру. Вчинено 43 нотаріальні дії. 
 
 
 
Староста Млинівської селищної ради                                           Жанна ГОЛОЮХ 
 
 


